Bedienungs- / Montageanleitung smT.TH|EME®

Sport-Thieme® Schwenkrollen fur kleine Q

einteilige Sprungkasten Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Sport-Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

Art.-Nr.: 121 7357 Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de

Bedienungsanleitung fiir die Schwenkrolleneinrichtung fur kleine
einteilige Sprungkasten

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Sport-Thieme-Produkt entschieden haben. Damit
Sie viel Freude, und somit eine gewahrleistete Sicherheit flr dieses Gerat haben,
sollten Sie die Anleitung erst vollstandig durchlesen, bevor Sie mit der Montage
beginnen:

1. Stickliste
Pos. Anzahl | Bezeichnung
1 1 Vorderteil mit Hebel und Rollen / forepart with leverage and rolls
2 1 Hinterteil mit Rollen / posterior with rolls
3 1 Schubstange / push rod
4 1 Gewindestange / threaded bar
5 4 Aufnahme / holder
6 1 Sechskantschraube / hexagon head bolt DIN 933 M8 x 40
7 1 Sechskantschraube / hexagon head bolt DIN 933 M8 x 22
8 8 Schlossschraube / carriage bolt DIN 603 M8 x 35
9 10 Sicherungsmutter / prevailing torque hexagon nuts DIN 985 M8
Benotigte Werkzeuge:

- 2 x Maulschlissel SW 13
- 1 x Holzbohrer & 8,0 mm
- 1 x Stichsage

- 1 x Hammer

Seite 1 /4 05/2016




Bedienungs- / Montageanleitung smT.TH|EME@
Sport-Thieme® Schwenkrollen fur kleine Q

einteilige Sprungkasten Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Sport-Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de
Art.-Nr.: 121 7357 Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de

Explosionsdarstellung

2. Montageschritte

Schritt 1
S 30
A CO ] CED
- LN
| \—j
[ )
Kommentar:

- Bitte sagen Sie das Loch fur den Hebel gemal Zeichnung in die Stirnseite
des Sprungkastens

Seite 2 /4 05/2016




Bedienungs- / Montageanleitung

Sport-Thieme® Schwenkrollen fur kleine

einteilige Sprungkasten
Art.-Nr.: 121 7357

SPE)RT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Sport-Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de
Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de

Schritt 2

Hinterteil

Vorderteil

Teleskopstange

Kommentar:

- Fugen Sie die Gewindestange (4) und die Schubstange (3) zu einer
schraubbaren Teleskopstange zusammen

- Verbinden Sie anschlieRend das Vorder- und Hinterteil mit der
Teleskopstange, verwenden Sie dazu die Schrauben (6) und (7) und die

Mutter (9)

Schritt 3

[ )
— —
] (-
= . =
£ SRZ)RITSTHIEM EN—-
= P8 =
— (-
E]:[g ﬂ——O Q O© ;.‘5 E
1 — ]
T () =
215 10 80 10 215
Kommentar:

- Bohren Sie die Locher fur die Aufnahmen, wie in der Abbildung dargestellt

Seite 3 /4

05/2016




Bedienungs- / Montageanleitung smt.TH|EME®
Sport-Thieme® Schwenkrollen fur kleine Q

einteilige Sprungkasten Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Sport-Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de
Art.-Nr.: 121 7357 Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de

Schritt 4

Kommentar:

- Setzen Sie nun die Rolleinrichtung in den Sprungkasten ein und befestigen
Sie die Aufnahmen mit Hilfe der Schrauben und Muttern (8)+(9)

- Schlagen Sie den Vierkantansatz mit einem Hammer ins Holz, damit die
Schraube sich nicht mitdrehen kann

3. Zusatzinformationen

max. Belastung: 30 kg

Verwendungszweck: Diese Rolleinrichtung ist nur zum Transport von
Sprungkasten geeignet. Der Transport von Personen ist
verboten!

4. Wartungshinweise und Pflege

FUhren Sie in regelmalligen Abstanden eine Sichtprifung durch.

Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitatsprifung der Produkte konnen
sich technische Anderungen ergeben, die zu geringfligigen Abweichungen
in der Anleitung fuhren.

Kontrollieren Sie regelmaRig die Schraubverbindungen auf ihren festen
Sitz.

Prufen Sie das Gerat auf eventuelle Beschadigungen, und tauschen Sie
verschlissene Teile aus.

Bei Fragen stehen wir lhnen gerne zu Verfigung.
Ihr Sport-Thieme Team

Seite 4 /4 05/2016




